

2020 No. 1388

EXITING THE EUROPEAN UNION

AGRICULTURE

ANIMALS

AQUACULTURE

SEEDS

WILDLIFE

The Animals, Aquatic Animal Health, Invasive Alien Species,
Plant Propagating Material and Seeds (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2020

ISBN 978-0-34-821618-9

CORRECTION

Page 8, in the inserted Annex 1A, under "Non-Exotic Diseases", in the third column of the first row (the entry for "Viral haemorrhagic septicaemia (VHS)": "...*G. macrocephalus*..." should read "*G. macrocephalus*";

Page 8, in the inserted Annex 1A, under "Non-Exotic Diseases", in the third column of the first row (the entry for "Viral haemorrhagic septicaemia (VHS)": "...*Sprattus sprattus*..." should be "...*Sprattus sprattus*...";

Page 8, in the inserted Annex 1A, under "Non-Exotic Diseases", in the third column of the first row (the entry for "Viral haemorrhagic septicaemia (VHS)": "...*Paralichthys olivaceus*") should read "...*Paralichthys olivaceus*";

Page 32, regulation 12(4)(c), in the inserted paragraph 32: "...Regulations" means..." should read "...Regulations' means...";

Page 32, regulation 12(4)(c), in the inserted paragraph 33: "...Regulations" means..." should read "...Regulations' means...";

Page 32, regulation 12(4)(c), in the inserted paragraph 34: “...Regulations” means...” should read “...Regulations’ means...”;

Page 39, regulation 13(35)(h), in the inserted 62: ““constituent nation”...” should read “‘constituent nation’...”;

Page 44, regulation 13(65): “In Annex 13...” should read “Annex 13...”;

Page 45, regulation 13(70)(i)(bb): “...substitute “has been...” should read “...substitute “been...”;

Page 69, regulation 25(2)(c): “In sub-paragraph (d) omit...” should read “In sub-paragraph (d), in the inserted paragraph 2A(a), omit...”;

Page 78, regulation 28(2)(a), in the substituted text: “...for “Member State”...” should read “...for “a Member State”...”;

Page 79, in regulation 28(3)(c)(iii): “...operation of breeding...” should read “...operation or breeding...”;

Page 102, in the Schedule, paragraph 1(b): “...2015/1554.”” should read “...2015/1554.”.”; and

Page 103, in the Schedule, paragraph 4(a)(vi): “...the second third and fourth...” should read “...the second, third and fourth...”.

March 2021

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.